

## A HHRF üzenete (Hungarian Human Right Foundation – New York, USA)

### Kedves vajdaságiak, Tisztelt Részvevők, Tisztelt Szervezők!

Örömmel tölt el, hogy Vajdaság népe kiáll az igazáért, kiáll az európai értékrendért, kiáll a kisebbségek védelméért, azért, hogy gyermekeik ne rettegjenek, hogy az igazságszolgáltatás pártatlanul viszonyuljon minden polgárához, nemzetiségétől függetlenül. Külön köszöntöm a Civil Mozgalom képviselőit, a mai megmozdulás szervezőit, az ötlet szellemi szülőatyjait, és mindannyiukat, akik az igazságért, jogállamiságért emelik fel szavukat.

Szervezetünk, az immár 29 éve dolgozó Magyar Emberi Jogok Alapítvány (HHRF) megalakulásakor hasonlóképpen, tiltakozó megmozdulásokkal kezdte meg működését 1976-ban. Akkoriban a Ceausescu-diktatúra magyarellenes intézkedései ellen emeltük fel szavunkat. Mai megmozdulásuk ifjú lendülete, kiáltványuk határozott, józan tartalma, követeléseik jogossága, és elszántságuk, hogy nem szabad elkeseredni, inkább meg kell ragadni a lehetőséget és cselekedni – mindez közös jellemvonás köztünk. Hisszük, ha kitartanak a ma meghirdetett célok mellett, és küzdenek a maihoz hasonló, gyakorlati módszerekkel, minden józan követelésük teljesül.

Külön üdvözlöm a szervezők célkitűzését, hogy jelezzék a belgrádi kormány felé: egy európai, toleráns Vajdaságban szeretnének élni, gyermekeiket ilyen környezetben felnevelni. Fontos hangsúlyozni, amennyiben Szerbia valóban Európa részévé szeretne válni, be kell tartania, érvényesítenie kell a – saját maga által meghozott – kisebbségvédelmi rendelkezéseket. Törvényszék elé kell idézni és el kell ítélni a kisebbséget-

lenes bántalmazások elkövetőit, a modern európai társadalmakban nincsen helye az intoleranciának.

A héten Brüsszelben jártam, ahol csaknem 30 európai parlamenti képviselőt személyesen tájékoztattam a vajdasági kisebbségek helyzetéről, az őket (az Önöket, a Titeket) ért fizikai és lelki bántalmazásokról. A képviselők nagyfokú megértést tanúsítottak az ügy iránt, hangsúlyozva, hogy senkit sem szabad lelki és fizikai terrornak kitenni csak azért, mert nem a többségi nemzet tagja.

Kedves vajdaságiak!

Európa és Amerika támogatja Vajdaságot, Vajdaság sokszínűségét, Vajdaság európai értékévé válását! Az autonómia kérdése, a Milošević-rezsim által elvett jogkörök visszaszerzése most, hogy Szerbia és Montenegró államközössége megkezdte a stabilizációs és társulási tárgyalásokat az unióval, időszerűbb, mint valaha. Az igények, a jogsérelmek feltérképezése úgy a leghitelesebb, ha belülről, az érintettektől jön! Jelezzék (jelezzétek) Belgrádnak az igényeiteket, hivatkozatok az európai értékrendre, az emberi és kisebbségi jogaitok elidegeníthetlenségére. Csak határozott, közös és szívós fellépéssel érhetnek el eredményt!

A Magyar Emberi Jogok Alapítvány elnökeként támogatásomról biztosítlak Benneteket emberi és kisebbségi jogaitokkal kapcsolatban! Ahogy az elmúlt csaknem három évtizedben, továbbra is azon munkálkodunk, hogy a Kárpát-medencei magyarok, s velük együtt a környezetükben élő összes kisebbség jogainak érvényt szerezzünk!

Rokonlelkű, baráti üdvözlettel:

*Hámos László és a HHRF munkatársai*